

每月3000元,公寓一套,高额保险一份,可一直享受到老

# 野鸳鸯拿着“包养协议”去公证

快报讯(通讯员 何建华 记者 张瑜) 当事业有成的中年男子曹伟伟遇到年轻貌美的青春女孩小丽,一场轰轰烈烈的爱情故事上演了。小丽本以为她就是曹伟伟的唯一真爱,哪料到她竟是“小三”。无奈之下,小丽提出一份“情人协议”来保障自己以后的生活,还要求公证。可当这对情人拿着“协议”找到公证处时,却被拒绝了。

年轻漂亮的小丽之所以会爱上风度翩翩的曹伟伟,是因为曹伟伟告诉她自己是离异单身。两人开始谈起如胶似漆的恋爱,小丽慢慢表示出想披上婚纱做曹伟伟的新娘的愿望,可这却被曹伟伟三番五次推脱,小丽开始怀疑起来。

经过明察暗访,小丽发现,曹伟伟根本没离婚。无奈的曹伟伟只好摊牌:只想和小丽保持情人关系,不可能离婚,更不会给小丽名分。可小丽却不舍得放弃,“做情人也可以,但是要满足我的条件!”她要求曹伟伟给她一份永恒的生活保障,于是两人

商量好一份“合同”,内容为:曹伟伟为小丽每月支付3000元“工资”,为小丽提供独立的一套公寓,另外还要为她买一份高额商业保险,并且这种待遇可以一直享受到老。

为了让这份“情人协议”能得到法律保护,小丽提出要去做个公证。可公证员按常规程序对“合同”内容进行审查时,却发现内容有点蹊跷。合同看似“雇用合同”,却没有规定工作时间、条件、奖惩、纪律等条款,而小丽却能得到非常丰厚的报酬。

这个“雇用合同”漏洞百出,在公证员再三追问下,小丽和曹伟伟才道出实情。公证员明确表示,这种合同不合法,无法公证。小丽一听非常失望,曹伟伟也情绪激动,“这是我们双方自愿达成的协议,只是个证明而已,根本涉及不到其他的利益关系啊!为什么公证处就不能给公证?”公证员解释说,这种“雇用合同”其实就是“情人协议”,是有悖于社会伦理道德和社会公序良俗的,属于意图规避法律的

行为,而这种“合同”也超出了法律保护的范围。

听了这番解释后,小丽和曹伟伟只得失望而归,闹剧就此收场。(文中人物系化名)



本期话题:  
你对“情人协议”怎么看?

每期一名幸运读者,获30元话费  
移动用户互动通道 1065830096060  
电信用户互动通道 10659396060  
联通用户互动通道 1065596060  
(请注明“当事人”)

上期话题:  
假如你是失主朋友,会起疑心吗?

1391301xx38:拾金不昧,精神可嘉。作为失主朋友应尽快与失主联系,不要随便怀疑拾

者,伤拾者的心。

1395107xx10:我肯定不会起疑心,张先生拾金不昧,令我们肃然起敬,让我们都来赞一个!

1531200xx83:生活中具备一定的防范意识是必要的,但不能过分。凡事心要细,就不会上当受骗了。

1318299xx46:我可能也会起疑心,但不会直接挂电话,我会先稳住对方,然后赶紧与朋友联系核实是否丢了钱包,这样就不会冤枉好人了!

1391472xx04:当打第一个电话时我肯定会起疑心,但随着深入的沟通及了解,我会相信对方的,毕竟这个社会上好人居多是占多数的。

1515188xx25:肯定会起疑心。因为骗子什么招都会使出来,另外,如果朋友丢东西怎么会找到我呢,应该直接找失主嘛!

1377662xx66:现在的社会做好事真的也不容易,大家还是留个心眼为好。

(1391301xx38 获30元话费)



## 两次偷窃被放 谁知偷上瘾了

案情

出生于1993年的小卫这次栽了。曾经两次偷东西被抓,派出所都对他处以行政拘留,但因年纪小没有执行。久而久之,小卫天真地以为自己可以一直逍遥法外。从去年4月下旬开始,他和玩伴花光了身上的钱之后“重操旧业”,几个月中闯进市民家中作案近十次,偷到了2万多元财物。

去年7月,小卫在偷电动车电瓶时被警察抓住,行政拘留10天。这次,他已经度过了16岁生日,具备了完全刑事责任能力。进入看守所后,尝到失去自由的感觉,小卫追悔莫及,屡屡以泪洗面。昨天,他和同伴涉嫌盗窃罪,在玄武区人民法院受审。小卫的父母也来到法庭参加庭审。

庭审

法官:偷到这么多钱怎么花的?  
小卫:吃喝花了很多,还买了两辆摩托车,6200元一辆。  
法官:你有没有把车带回家?  
小卫:带的。  
法官:父母有没有问车哪来的?  
小卫:有。我说借钱买的,我让他们不要管我。

法官:你以前因为偷东西,父母有没有对你进行管教?

小卫:有的,他们让我不要再跟那些人玩了,刚开始还打我,后来管不住也就不管我了。

法官:你现在有什么认识?  
小卫:(表情难过)我这次被拘留,以后就再也不敢出去犯事了,我想以后找份工作,赚到钱退赔给受害人。

小卫的父亲:他以前两次都没有被关起来,这次吃过苦了,跟我们保证以后要好好做人。

小卫的律师:你交友不慎,放纵自己的行为,导致你今天站在这里。我认为你是一块带有瑕疵的好玉,如果你能够剔除瑕疵,仍然是块好玉。你的父母刚才表示愿意尽最大努力替你退赔,你一定要珍惜并感谢他们对你的爱。

(小卫不住地点头、流泪。)

法官:今天你站在这里不是偶然的,国家对未成年人犯罪有从轻的情节考虑,但这并不是对你行为的纵容姑息。你犯了错可以原谅,但要付出代价。我也要提醒家长,通过这事要认真反思自己的教育管教方式,多与孩子沟通,了解孩子的交友情况。

点评

如果小卫的父母能从百忙中多抽出点时间来关心孩子,督促孩子走正道,也许孩子不会落到如此田地? 快报记者 李彦 马乐乐

## “我不报警,还会给你200块钱路费” 抢劫小伙被感动跪谢受害女

快报讯(通讯员 阿陈 时红 记者 李梦雅) 在银行自助服务区旁等了好长时间,小熊才等到一取钱女子。他冲进去,用刀抵住女子的脖子。女子沉着冷静,拿出200块钱给对方,居然把小熊感动得跪地连声说谢谢。

抢劫的小伙小熊是四川人,初中文化。去年11月,小熊来到南京想找份工作,但没技术没文

凭,一直没有找到合适的工作,反倒迷恋上了上网。一来二去,身上的钱就花光了,便开始谋划抢劫。

今年1月,身无分文的小熊找老乡借了20块钱,到商店买了一把折叠刀。准备好一切后,小熊来到石门坎附近的银行自助服务区旁躲了起来,伺机抢劫。不过,一直等到晚上,小熊也没

有找到合适的机会。

晚上10点多钟,机会终于来了。当天,女营业员陈琴(化名)下班后来存钱,就在她拿出当天的营业款准备存时,小熊立即冲了过去,一只手勒住了陈琴的身体,另一只手持刀抵住陈琴的脖子。“不许动!”小熊低声说道。“你干嘛?”陈琴的心都提到了嗓子眼。“还

能干嘛,要钱。”

很快,陈琴镇静下来。“你怎么能在这时抢钱啊,这里全是监控,警察马上就会来抓你。”小熊一听非常害怕,但他抱着豁出去的心态继续威逼陈琴。陈琴转而劝其快回家,小熊情绪激动,说自己无家可归,紧接着准备拿刀捅陈琴。

“你别冲动,我可以给你200块钱回家,我不报警!”为稳住小熊,陈琴从手中的2000多元现金中拿出200块钱递过去。没想到,陈琴的举动居然感动了小熊,他接过钱后往地上一跪连说谢谢。

而就在这时,门外一名男市民看到了这一幕,觉得奇怪,当即开门询问。同时,银行的工作人员也发现了异样,取款机旁的对讲机也响了起来,问陈琴是否遇到了抢劫。“是的!”陈琴赶紧求助。小熊傻眼了,立即从地上爬起来就往外跑。“不是说好不报警吗?”小熊一边跑还一边质问。

小熊逃脱后,拿着这200块钱来到网吧玩,被警方抓获。近日,白下区检察院提起公诉,因为小熊的行为构成抢劫罪,法院判处其有期徒刑三年,罚金1000元。

## 旭日爱上城四期,满足您生活的多样理想

红太阳地产 --409 万平米全能生活之城

南京红太阳房地产开发有限公司系弘阳集团成员。红太阳地产十余载致力于南京城市发展。以即将全面竣工的超大型商业项目华东MALL为核心,旗下旭日系列住宅项目环绕四周,构建出409万平米的宏伟版图。红太阳地产完美的造城运动为南京人民提供了一站式的生活方式。

目前国内家电大鳄苏宁电器、装饰建材巨头红太阳家居、以及世界500强企业百安居、肯德基,和中国最大的连锁酒店集团之一——金陵连锁酒店、世界知名企业CMG国际影院、大洋百货、沃尔玛等知名品牌均已纷纷进驻。此外,华东MALL“欢乐世界”主题嘉年华娱乐版块体量达到10万平方米。华东MALL以众星拱月的姿态傲然屹立江畔之地,成

就了江北城市化最浓墨重彩的一笔。旭日爱上城四期N+1情景公寓,住在情景喜剧里

今年四月底面市的旭日爱上城四期N+1情景公寓一方面承接了旭日爱上城前几期产品年轻化、创意性的风格,同时也在设计理念上也做了创意性的提升。而旭日爱上城四期产品正是以70-120平米精致两房、宜居三房为主力户型,以简单而精致的产品形态,带给住户一种真实自我的生活模式,以及快乐向上的生活态度。

双轨道交通无缝对接,生活全面提速

近期,随着纬七路过江通道的正式通车,纬三路过江通道也已开工建设。同时在轨道交通方面,地铁3号线、1号线西延线、12号线三条过江线和连接通道的建设也将全面提速,力争青奥会前建成通车。无数利好将江北推向了一个崭新的新城时

代。规划中,未来将有17条过江通道,3条过江地铁,连接长江两岸。

住在旭日爱上城,占据桥北地区绝佳的地理位置。规划中的轨道交通11号线在旭日爱上城设置了专属站点,专门服务于社区内的广大住户。家门口的轨道交通让生活全面提升。

7万平米教育基地,与名校为邻

旭日爱上城特别规划了占地达7万平米的学校区域。区内设置了中英文双语幼儿园,高起点的教育环境让孩子们从一开始就领先一步。含小学、中学为一体的十轨九年制学校,包括分布60个班的小学部教学楼和分布30个班的初中部教学楼,此外学校内还将设置实验楼、办公楼、学生食堂、学生宿舍,三层的图书馆、报告厅以及完全符合名校标准的运动区域。步出家门进名校,您的选择正在改变孩子的未来。

## 五星引爆五一促销盛惠 七大品类全线让利

随着五一的临近,家电行业上半年最大的一场大战即将降临。据悉,为了备战五一,五星利用优势采销平台向全球百大品牌厂家发起邀请,通过大单采购、厂商联合集结了巨额资源,其中包括大量特价机、惊爆机型,基本上涵盖了彩电、冰洗、空调、厨卫、3C等全品类家电。今天,五星电器将正式启动五一促销,五星全国大型促销盛会也将全面开场。

省内10大城市联动今日引爆4·30团购

为了满足顾客需求,五星联合江苏城市频道举办4·30大型团购会,届时省内南京、盐城、泰州、连云港、宿迁、淮安、苏州、无锡、常州、镇江10大城市联动,掀起一场空前盛大的团购活动。海尔、美

的、格力、大金、三菱电机、志高、西门子、奥克斯、LG、夏普、长虹等众多一线品牌全线参与,投入大量促销资源,购物就送专享礼,购一套家电可得5种优惠,为了确保消费者在五星享受到的是最低的价格,五星还承诺价高差价三倍返还。

低碳空调全线让利600-2400元

为了响应国家号召,倡导低碳生活,五星和厂商联合在“五一期间”大力度推广低碳环保型家电,此次五一采购的节能环保家电占采购总量的70%以上。以空调为例,节能环保、静音、变频、健康是2010年空调的流行趋势。据了解,此次五星共采购一、二级能效空调总额达到上亿元。

据介绍,此次五星参与促销的上百个型号中,让利幅度从600元到

2400元不等,其中一款节能空调最低优惠价跌破了1400元。格力空调返现100到1000元加赠高档小家电,奥克斯空调直降200-1500元加赠蓝牙耳机、液晶,科龙空调直降200-1600元加赠小冰箱等指定型号。

全球彩电品牌鼎力助阵5折起

据五星视听部负责人介绍,五星与包括长虹、海信、TCL、三星、创维、夏普、索尼等在内的各大彩电厂家都进行了深度沟通,各大厂家都积极支持,为五星提供丰厚的促销资源,必将在五一期间掀起一场彩电降价的大战。三星3D彩电加赠5800元豪华大礼包。此外,五星联合索尼、夏普、海信、康佳、TCL等举行大力度买赠、直降活动,最高优惠万元。消费者购买LG彩电加赠

32寸液晶、双开门冰箱,康佳彩电直降500-3500元加赠豪华大礼包,TCL彩电直降500-3000元加赠豪华礼品。

3C新品缤纷上市经典型号大降价

五一期间,各大数码品牌将从新品货源、促销资源等方面给予五星大力的支持。千万数码相机跌破500元,名牌电脑最低6折起,名牌笔记本电脑1999元起售,佳能打印机299元起,全场购数码相机699元赠精美大礼包。购电脑送配件券,上千种配件任你挑。佳能、索尼、尼康三大数码相机巨头旗下的经典型号进行大力度优惠,其中佳能IXUS105,佳能单反EOS550D KIT(EF-S18-55IS),索尼H55,尼康单反D90 KIT(18-105)等均有5%-15%的降幅,并赠大容量存储卡。

滚筒洗衣机跌破1500元

在冰洗方面,LG、三星、海尔、美的等联合让利,滚筒洗衣机跌破1500元,购LG冰洗加赠液晶,购三星冰洗加赠液晶、上网本、数码相机等。买美的冰箱洗衣机加赠电饭煲、电风扇;买博世冰箱洗衣机加赠咖啡壶、电磁炉。另外,五一期间,五星独家引进的畅销欧洲市场的洗衣机品牌A1-tus将正式上市销售。

厨具方面,方太满千返百后再直降200-500元,购老板厨具赠微波炉、电磁炉等。购樱花厨具7折起。华帝油烟机、灶具、消毒柜全线5折。购美的微波炉满599元赠电烤箱,以旧换新折价40-200元。购格兰仕微波炉赠电风扇。购豆浆机5折起。